
2

4

5

4

6

5

3

4

1

7

4

1

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

REF. 6071N
STAND FIJO PARKING

FIXED PARKING STAND 
FESTSTELL STAND

-

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv      info@puigusa.com

-www.puig.tv     www.puigusa.com

8

8

8

8

ID. DESCRIPCION DESCRIPTION BEZEICHNUNG
1

QTY.
Support legs Stützbeine 2Patas soporte

2 Plataforma delantera Front platform 1Vorne Plattform
3 Plataforma inferior Lower platform Untere Plattform 1
4 Tapón de plástico Plastic cap Kunststoffkappe 4
5 M10x60 DIN931 screwTornillo M10x60 DIN931 M10x60 DIN931 schrauben 4
6 Tuerca M10 DIN934 M10 DIN934 nut M10 DIN934 mutter 4
7 Pasador  longitud 220 Pin  length 220 1 Stiftlänge 220
8 Tornillo fijación suelo Befestigungschraube im Bodem 4Fixation screw on the floor 


